

H 贯彻落实省委七届六次全会精神

海口传达学习省委七届六次全会精神

加快制度创新 确保5月初形成一批成果

本报海口4月14日讯（记者计思佳）4月13日晚，海口召开市委常委会（扩大）会议，传达学习省委七届六次全会精神，安排部署下一步工作。会议强调，海口全市各级各部门要认真传达学习省委七届六次全会精

神，将其与深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神紧密结合，作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的各

项具体体现，不折不扣落实好全会的各项部署，在建设海南自由贸易试验区

和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率。

会议指出，要认真学习、层层传达全会精神。按照省委全面深化改革开

放政策落实年的部署，特别是省委书记刘赐贵在全会上提出的“五个下硬功

夫”要求，推动制度创新、江东新区规划

建设、产业发展、招商引资等各项工作取得

更大成效。要认真学习对照全会通过的《意见》，对事关海口的工作事项进行

分解，明确责任清单和任务清单。要加

快推进制度创新，海口市四套班子及市

委深改办、各区各部门负责人要按照各

自分工、分管领域和职责范围，认真研

究制度创新具体项目，确保在5月初形

成一批实实在在的成果。

省委常委、海口市委书记张琦出席

会议。

海南自贸大讲坛2019年首场讲座在省图开讲

今年将举办27场高端讲座

本报海口4月14日讯（记者王玉洁 实习生符钰超 钟南）4月14日，海南自贸大讲坛2019年首场讲座正式在省图书馆开讲。国务院特殊津贴专家，对外开放研究院执行院长、教授、博士生导师林桂军围绕“国际自贸区的发展趋势与海南路径”同大家分享交流。

据悉，今年省社科联将在每周日上午举行海南自贸大讲坛，共将举办27场高端讲座。讲坛继续紧扣学习宣传习近平总书记“4·13”重要讲话精神和海南全面深化改革开放设置选题、邀请专家，意在不断利用讲坛直面市民、长期举办的优势，把研究、阐释、宣传海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港融入讲坛中，同时把党委、政府的战略意图、重大决策部署阐释给干部群众，凝聚人心，增进共识，满足群众对各类文化知识的需求。

2018年，省社科联将“国际旅游岛讲坛”改版升级为“海南自贸大讲坛”，紧扣学习宣传习近平总书记“4·13”重要讲话精神和海南全面深化改革开放决策部署策划选题，共邀请了29位专家进行宣讲，举办了“全面深化改革开放”等8个系列44场高端讲座。除周末固定面向社会公众宣讲外，省社科联还邀请讲坛专家为省管干部轮训班、省政协、省宣传文化系统、省工商局等行业部门、市县干部和高校师生进行理论宣讲，并利用讲坛创新组织开展“跟着总书记学经典；《习近平用典》进校园”系列宣讲活动，在全省高校和部分重点中学举办了30场讲座，引导广大青年学生学经典、用经典。

海南旅游文化国际学生宣传推广活动启动让国际学生讲好海南故事

本报海口4月14日讯（记者赵优 通讯员谢琛）

4月13日，由海南省旅游和文化广电体育厅主办的“爱上海南”海南旅游文化国际学生宣传推广活动正式启动。该项活动共分为“爱上海南”海南高校校园宣讲会、“创意海南”旅游摄影讲堂、“体验海南”国际学生社交平台旅游推广大赛三部分，主要面向海南各大高校精通英语或俄语的国际学生。参赛学生通过游览体验海南优质旅游目的地，并将参观感受分享至个人网络社交平台，从而扩大海南旅游资源的境外影响力。

在海南大学举行的首场校园宣讲会中，来自俄罗斯、哈萨克斯坦、乌克兰、美国、泰国等国家共200余名国际学生到场。省旅游和文化广电体育厅国际与港澳台市场推广处调研员杨黎明表示，此次活动旨在利用海南高校国际学生在海南实习、工作的有利条件，选聘海南旅游形象推广志愿者，鼓励其利用探亲、访友、回国的机会推广海南旅游资源。为提高参赛作品专业水准，活动主办方特别邀请俄罗斯“国家地理”制作人阿莱纳·尼古拉斯卡娅作为评委及导师。

4月14日，校园宣讲会相继走进海南师范大学、海南医学院，让更多海南国际学生了解并参与到本次活动。

H 扫黑除恶进行时**省公安厅发布通告：**
刘运嘉犯罪团伙涉案人员尽快自首！

本报海口4月14日讯（记者良子）省公安厅近日发布关于检举揭发刘运嘉犯罪团伙违法犯罪线索的通告，号召广大群众积极提供相关违法犯罪线索。

2019年4月5日，海南省公安厅对刘运嘉为首的涉黑犯罪团伙开展集中收网行动，成功抓获了刘运嘉等18名犯罪嫌疑人。经查，该团伙长期以暴力手段称霸一方，存在欺行霸市、经营赌场、强买强卖、非法高利放贷等行为，涉嫌故意伤害、容留他人吸毒、寻衅滋事、开设赌场、敲诈勒索等违法犯罪，扰乱正常社会秩序和经济秩序，侵害百姓切身利益。

为进一步深挖犯罪，彻底摧毁该犯罪团伙，省公安厅号召广大群众和社会各界打消顾虑、划清界限，积极提供相关违法犯罪线索。经查实线索有效并经司法程序认定的，海南省公安厅将按照《海南省举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法（试行）》之规定给予奖励并对线索举报人严格保密；凡对举报人进行打击报复的，将依法从严、从重惩处；对于包庇、窝藏团伙成员，为其逃避打击提供便利条件的，将依法追究法律责任。

同时，公安机关正告刘运嘉犯罪团伙涉案成员认清形势，放弃侥幸心理，主动到公安机关投案自首，如实供述违法犯罪事实，争取宽大处理。海南省公安厅接受群众现场举报和涉案人员现场投案自首，并设立现场举报、投案自首受理点。

地址：海南省琼中黎族苗族自治县营根镇新二区海榆中线路琼中乐园酒店517号房

联系人：吴警官 15203031981

杨警官 15203032109

为精准打击各种黑恶势力，中央扫黑除恶第18督导组4月7日起进驻海南，现向全省社会公布举报电话和邮政信箱，欢迎广大干部群众踊跃举报。

举报电话：4月7日至5月7日 每天8:00—20:00；

举报电话：0898-65360851、0898-65363891、

65363891、65391195；举报受理邮政信

箱：海口市A011号邮政信箱。

H 中央扫黑除恶督导在海南**中央扫黑除恶第18督导组第4下沉组到儋州督导**

本报那大4月14日电（记者周光 通讯员李珂）4月14日下午，中央扫黑除恶第18督导组第4下沉组（以下简称下沉组）开始督导儋州扫黑除恶工作，儋州市召开工作汇报会。

下沉组组长吴久宏指出，此次督

导的目的是深入贯彻习近平总书

记重要指示精神和党中央决策部署，帮助被督导地方总结经验、发现问题、调整完善斗争策略。

儋州市主要负责人从思想认识不深、发动深度与广度不够、涉黑涉恶线索不多、反电诈形势严峻、基层组织薄弱、深挖彻查力度与中央要

求和群众期盼有差距等6个方面向

下沉组汇报了儋州扫黑除恶存在的

问题。同时表示，儋州各级领导干

部必须从严守政治纪律与政治规

矩、强化“四个意识”、坚定“四个自

信”、践行“两个维护”的高度，无条件

配合督导组工作。

指出，屯昌县委、县政府要切实提

高政治站位，增强贯彻落实的政

治自觉、思想自觉和行动自觉，把督

导工作置于重要位置来抓。

屯昌县主要负责人表示，屯昌

县坚决拥护中央的决策部署，全力

支持配合中央督导组把各项督

工作做好。

下沉督导期间，中央督导组继

续受理海南省涉黑涉恶方面的来

电、来信举报。举报受理值班电话：

0898-65360851、0898-65363891、

0898-65391195，举报受理邮政信

箱：海口市A011号邮政信箱。

H**中央扫黑除恶第18督导组第5下沉组到屯昌督导**

本报屯城4月14日电（记者金昌波）4月14日上午，中央扫黑除恶第18督导组第5下沉组督导屯昌工作汇报会在屯昌县召开，听取该县扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

督导组第5下沉组组长许小京

省检察院召开扫黑除恶专项斗争领导小组会议快捕快诉 深挖彻查 强化监督

本报海口4月14日讯（记者金昌波 通讯员陈丹萍）4月14日上午，省检察院召开扫黑除恶专项斗争领导小组会议，学习传达中央扫黑除恶第18督导组和省委近期指示精神，剖析当前工作不足，部署推进检察机关扫黑除恶工作。

会议指出，要进一步提高政治站位，树立“全省一盘棋”的理念，充分运用“检察一体化”机制，集中优质的办案力量投入到专项斗争中；要进一步创新工作机制，提高办案效率，争取快速批捕、快速起诉；要进一步深挖“保护伞”线索，在“破网打伞”上再发力；要进一步强化检察监督，加大“打财断血”力度，最大程度挤压黑恶势力生存

空间；要进一步加强专业指导，成立涉黑恶案件专家组，指导全省各级检察机关工作；要进一步坚持问题导向，及时整改落实，特别是对中央督导组指出的问题、自行发现的问题要即知即改、立行立改；要进一步加大督导力度，创新方式方法，有力推动各项工作；要进一步加大宣传力度，营造舆论氛围，对检察机关查办的司法人员充当“保护伞”案件，要及时召开新闻发布会向社会公布，形成震慑；要进一步加强沟通协调，形成打击合力；要进一步抓好后勤保障，全力服务办案，为办案人员免去后顾之忧。

省检察院党组书记、检察长路志强出席会议并讲话。